



УКРАЇНА
МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

Від 18.03.2016 № 7/5-142
с. Мелекіне

Про розгляд листа Директора Мелекінського ККП
Баклажкова В.А. № 144 від 15.03.2016
«Про внесення пропозицій Мелекінського ККП
стосовно змін до норми накопичення ТПВ
для населення Мелекінської сільської ради
та тарифів на вивезення ТПВ в населених
пунктах сільської ради»

Розглянувши листа Директора Мелекінського ККП Баклажкова В.А. № 144 від 15.03.2016 «Про внесення пропозицій Мелекінського ККП стосовно змін до норми накопичення ТПВ для населення Мелекінської сільської ради та тарифів на вивезення ТПВ в населених пунктах сільської ради» вхідний № 198 від 15.03.2016, заслухавши директора Мелекінського ККП Баклажкова В.А., керуючись п.п. 2 п.а ст. 28, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Директора Мелекінського ККП Баклажкова В.А. стосовно внесення пропозицій Мелекінського ККП до змін до норми накопичення ТПВ для населення Мелекінської сільської ради та тарифів на вивезення ТПВ в населених пунктах сільської ради прийняти до відома.
2. Депутатам по виборчим округам з №1 по №14 провести індивідуальну роботу з мешканцями сіл Огородне , Глибоке, Бурякова Балка, Мелекіне, Портівське , Білосарайська Коса з метою обговорення пропозицій до змін до норми накопичення ТПВ для населення Мелекінської сільської ради та тарифів на вивезення ТПВ в населених

пунктах сільської ради, з фіксацією результатів обговорення на паперових носіях. Термін до 01.05.2016 року.

3. Провести обговорення пропозицій до змін до норми накопичення ТПВ для населення Мелекінської сільської ради та тарифів на вивезення ТПВ в населених пунктах сільської ради на загальних сходах жителів сіл Огородне , Глибоке, Бурякова Балка, Мелекіне, Портівське, Білосарайська Коса. Термін до 01.06.2016 року.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на депутатів по виборчим округам з №1 по 14; голів постійних депутатських комісій по розгляду питань: планово-бюджетного напрямку та інвестиційних проектів Лисечко Любов Миколаївну, регулювання правових відносин у сфері соціально-економічного розвитку, благоустрою, торгівельного, побутового обслуговування населення, розгляду адміністративних питань Ніколаєва Олександра Сергійовича.

Сільський голова

В.П. Попович